

Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov

- Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 330/2018 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška sadzieb poplatkov za uloženie odpadov a podrobnosti súvisiace s prerozdeľovaním príjmov z poplatkov za uloženie odpadov v znení nariadenia vlády č. 33/2020 Z. z.
 - materiál na rokovaní HSR SR dňa 24.05.2021

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ

Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom životného prostredia SR ako iniciatívny návrh

Cieľom a obsahom materiálu je najmä:

Cieľom návrhu nariadenia je podporiť triedený zber a zvýšiť mieru recyklácie, predovšetkým biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu z domácností. Návrhom nariadenia sa upravujú príslušné ustanovenia tak, aby bolo možné reálne poskytnúť nový príspevok obciam, ktoré splnia ustanovené podmienky. Na to, aby bolo možné vyčleniť časť príjmov z poplatkov za uloženie odpadov, je potrebné v rámci mechanizmu ich prerozdeľovania upraviť výšky poskytovaných finančných prostriedkov jednotlivým subjektom, resp. skupinám subjektov. Návrhom nariadenia budú doplnené náležitosti žiadosti o poskytnutie nového príspevku Environmentálnym fondom za účelom zabezpečenia triedeného zberu a zhodnocovania biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu z domácností. Upravuje sa výška príjmov z poplatkov za uloženie odpadov na skládku odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný a aj na skládku odpadov na nebezpečný odpad.

Podľa doložky vplyvov spracovanej predkladateľom návrh nebude mať dopady na verejné financie a podnikateľské prostredie

Tento návrh nariadenia nadobúda účinnosť dňom vyhlásenia

Postoj RÚZ k materiálu

Cieľom návrhu poskytnúť nový príspevok obciam, ktoré splnia stanovené podmienky, doplniť náležitosti žiadosti o poskytnutie nového príspevku Environmentálnym fondom a upraviť výšku príjmov z poplatkov za uloženie odpadov na skládku odpadov na odpad, ktorý nie je nebezpečný a aj na skládku odpadov na nebezpečný odpad. **RÚZ v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala.**

RÚZ návrh berie na vedomie bez pripomienok

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu

Zdroj: RÚZ